

Финансирование институтов и актуальные проблемы в 2019г.

Председатель профсоюза В.П. Калинушкин

Финансирование институтов

В 2019г финансирование институтов идет как и в 2018г и, как бы, состоит из двух основных частей, которые объединены в одну сумму.

Распределение по институтам этих частей было разное:

- первая часть, т.н. базовая, что была всегда раньше, увеличена, примерно, на 1% как индексация на 4% зарплаты- общая сумма 58750 млн.;
- дополнительная, распределенная в соответствии с известной методикой, увеличена на 800млн.р и составляет сейчас 23994млн.р.;
- будут выделены деньги на молодежные лаборатории, примерно 3 млрд.руб;
- средства на закупку приборов – 4500млн.р. – не только на институты.

Финансирование институтов

- возможно поступление средств на кап. ремонт – 4500млн.руб,
 - деньги на флот – 1500млн.руб.
- Строительство 5600млн.р. – ИНИОН, ФИАН, ИЭИ (троицк).....
- СКИФ – 500 млн.руб,
 - другие ускорители.
- ФИЦ ИПФ- 432623 т.р.
ИХВВ – 60025 т.р.
ИМХ – 45135 т.р.

Возможные проблемы

- Старые дисбалансы – региональный – *выхода не видно,*
- между разными категориями (*зав.лабов считайте нет*),
- отсутствие денег на исследования (*проблема не решается*),
- внутрирегиональные проблемы (*где много институтов +медики*),
- обострение проблемы выполнение Указа о зарплате – *неясные последствия,*
 - новые правила формирования гос.заданий – *новый Указ 204 – публикационная активность и новые формы отчетности,*
- давление на институты, *вошедшие в 3 группу,*
- выявление ведущих организаций,
- проблема систем зарплаты и трудовых отношений.

